

# 滴滴顺风车将恢复上线 运营安全如何保证？

11月6日，我国规模最大的网约车企业滴滴在其APP宣布，将于11月20日起，陆续在哈尔滨、太原、石家庄、常州、沈阳、北京、南通7个城市上线顺风车试运营，首先提供白天和市内出行服务。

自2018年5月，云南祥鹏航空公司一名空姐因为搭乘滴滴顺风车遇害的案件曝光后，网约车安全问题受到世人普遍关注，滴滴顺风车随之下线，并接受政府安全调查。一年半后，顺风车恢复上线，安全将如何保证？近日，记者采访了有关专家。

“目前，国内每3个打车人

中，至少有1人使用网约车。获得城市经营许可的网约车平台已超过140家。”应急管理部信息研究院专家吴大明说。

据吴大明介绍，2018年国内外部分地区网约车订单总量超过巡游出租车。而中国市场，当年网约车完成客运200亿人次，占全部出租车（含网约车和巡游出租车）总量的36.3%。

一方面是日益增长的市场需求，一方面是对安全的担忧。“网约车安全已经成为交通运输新业态安全发展的重要组成部分。”吴大明认为。

面对网约车安全的世界难题，中外网约车企业都采取了什么措施？

据11月7日应急管理部信息研究院发布的《中国网约车安全发展研究报告》透露，在经历了几次重大安全事件后，Uber、Lyft、神州、首汽、滴滴等投入大量人力、物力建设安全体系。在国外，Uber把2018年定位为“安全”年，扩充公司安全组织，设计安全功能；Lyft在安全标准等方面向Uber看齐。在国内，神州围绕“安全和服务”，制定了三大核心标准和17项基本标准；滴滴2019年全年在安全方面的资金投

入超过20亿元。

据不久前滴滴公布的安全管理整改工作总结报告称，对比整改前，平台证数量实现“翻一番”，目前在144个城市取得《网络预约出租汽车经营许可证》。同时，持续清退平台上不符合《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》要求的司机和车辆，实施了派单合规性引导，逐步减少了对不合规人员和车辆派单。

在安全方面，滴滴成立了集团和各事业部各级安全委员会；推出了“加密行程录音、录像”“醉酒报备”“黑名单”等新功能。并加

强警企合作，优化警方调证流程；提升客服处置效率；增强线上、线下司乘安全教育；警企合作方面，98%的调取证据工单都在10分钟内完成，平台上的案件破案率保持100%。

“经过一系列整改措施，安全响应方面，对于疑似安全进线，可在10分钟内升级流转至安全响应团队，并在约130分钟内处理完毕。”滴滴首席出行安全官侯景雷说，目前滴滴客服团队已扩大至9000人。

应急管理部信息研究院安全专家彭成认为，跟传统巡游出租

车不同，网约车借助大数据、人工智能等提升安全度，有更大的精细化管理空间。比如，网约车可以实时监控车辆运行、行程分享、110报警、分析司机不安全驾驶行为、干预车辆轨迹异常现象等。

“不过，网约车作为新业态，在多方面遭遇行业空白。”北京交通大学教授宋守信认为，为进一步提升网约车安全，既要持续从智能化技术层面思考解决方案，更得从行业空白和行业痛点入手，需要依靠平台、乘客、司机及主管部门共建。

（矫阳）

## TA来了，TA来了！福彩双色球带着12亿超级福利来了

“1个蓝球就有奖”“大奖大、小奖多”，“彩市航母”双色球游戏本月再度启航，开启一年一度的派奖活动。今年双色球派奖活动将从2019129期（开奖日期为2019年11月10日，星期日）开始，连续派奖20期，派奖总金额12亿元。

### 12亿派奖再破彩市纪录

双色球自2003年上市起，为广大彩友带来了无数惊喜和快乐，也让无数梦想成为现实。至今为止福彩双色球已创造大奖超17000注，中出亿元大奖31个，约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球，其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次，双色球携12亿大礼包再度

来袭，这也是自2007年起至今的第14次派奖。派奖期间，您购买福彩双色球游戏单注最高可得奖金2000万元，头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万元最高额。

#### 大奖小奖都翻番

为了让更多彩友享受到派奖活动的实惠，此次活动针对双色球一等奖和六等奖同时派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖，分别派送6亿元和1亿元，而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元（含）以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中，一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超

过20元（含）的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元，当奖池资金高于1亿元（含）时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外，设立5亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元（含）的六等奖中奖彩票，按每注六等奖派送固定奖金5元，直至六等奖翻番奖奖金派送完毕为止。

那么单票金额低于20元就不能

参加派奖活动了吗？当然不。本次派奖还设立了一等奖普惠奖，每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，若当期一等奖普惠奖未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说，您花费2元，就有可能收获1500万元。

#### 门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出，本次派奖活动的参与门槛明显降低，打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限定，让彩友更容易理解和体验。不管是新彩友还是老彩友，不管采用哪种购彩方式进行投注，都

能参与派奖活动，冲击更高奖金，获得更多实惠。

相比以往，本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠，单票金额20元（含）可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖，不足20元则可参与一等奖普惠奖派奖，兼顾不同投注金额彩友，涵盖范围更大，让更多彩友有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。

#### 相信梦想 助力公益

爱心与惊喜同在，让每一个梦想更有可能。福彩双色球自2003年2月上市以来，16年以来累积销售额超过6200亿元，贡献公益金超过2200亿元。筹集的公益金广泛用于补充全国社会保障基金、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难

群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公益事业，还有部分用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

上市16年以来，双色球一直秉承“取之于民，用之于民”的初心和使命，坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，引导彩友理性购彩，并为我国公益事业的发展作出了突出贡献。

本次12亿大派奖，是我国彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动，将为广大彩友带来一场幸运盛宴，让大家在与大奖结缘的同时，奉献爱心，收获快乐和惊喜，让每一个梦想更有可能。

双色球12亿破纪录大派奖即将震撼来袭，让我们一起期待。

（王宁）

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

# 破纪录大派奖

大奖小奖都翻番 单注可中两千万

让每一个梦想更有可能

派奖规则

自双色球2019129期（开奖日期为2019年11月10日，星期日）连续派奖20期

一等奖特别奖：派奖总额6亿元。每期派奖3000万，单票金额超过20元（含）且中一等奖，按一等奖基本奖1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金；

一等奖普惠奖：派奖总额1亿元。每期派奖500万，单票金额低于20元且中一等奖，按中奖注数均分派奖奖金；

六等奖翻番奖：派奖总额5亿元。单票金额超过20元（含）且中六等奖，每注派奖5元，派完为止。详细派奖规则，请见中国福彩网相关公告。



扫描二维码  
了解活动详情



关注双色球微信公众号  
获取更多活动信息